

“三无”男篮输上瘾了

36分惨败给塞尔维亚,中国男篮海外拉练5连败

北京时间昨晨,中国男篮在一场热身赛中以53:89惨败给东道主塞尔维亚,遭遇海外拉练的五连败。

此次海外拉练,中国男篮已经彻底变成了“三无产品”:老将状态下滑,新帅邓华德战术单调,新人又无法挑起大梁。即将开战的世锦赛,中国男篮的前景不容乐观。

易建联(左)虽然勇猛,但依然无法取代姚明的核心地位

无核心

自从姚明宣布因伤退出后,中国男篮就没有了真正意义上的领袖。在热身赛连续惨败中,中国男篮的无核之痛,以及没有合格组织后卫让邓华德头疼不已。亚洲杯期间,易建联场均可以拿到15.5分8.3个篮板,命中率为58%。但在对抗更强、赛程更长的海外拉练中,受到重点关照的阿联命中率跌到了可怜的26%。起伏不定的状态,使阿联目前依然无法替代姚明在队中的领袖作用。

阿联状态不稳,作为队长的刘炜也没有带领中国男篮走出困境。在接连的惨败中,被人们一直诟病的后卫问题再次成为落败的关键。对阵波多黎各,拥有无限开火权的刘炜不仅没有起到穿针引线的作用,还赢得了“浪投手”的“美誉”。除此之外,老将王治郅在海外拉练中几乎“失踪”,让人感叹岁月的确不饶人。

无战术

输给塞尔维亚后,当地媒体对本场比赛做出点评:平均身高有3厘米的优势却只打外线。

“当中国男篮外线远投命中时,比分胶着,可当他们失去准星时,比分就被拉开。就这么简单。”塞尔维亚主帅杜森·伊夫科维奇一语道破天机。虽然中国男篮内线有易建联,但他毕竟独木难支。而缺乏稳定的外线得分点,成了中国男篮的硬伤。毕竟,有身高优势不去利用,反而用一帮投

篮并不准的“伪射手”去和技术精湛的欧美强队比拼投篮,结果势必是鸡蛋碰石头。

其实,自从邓华德接手中国男篮后,他就希望把男篮打造成为第二支上海队:主攻外线,内线球员充当抢篮板、防守的角色。不可否认的是,邓华德的“投抢战术”,在CBA是能吃得开,但到了国际赛场上就不见得那么灵了,一来欧美球员身体强壮,对抗能力更强,中国队员想得分也更困难,二来他们技术更细腻,心理更过硬,配合更默契,防不胜防。

无经验

“你们难道没看到我在用小孩比赛吗?”这是在同波多黎各的比赛结束后,主帅邓华德在新闻发布会上说的话。就像昨天塞尔维亚篮球网站mondo所质疑的那样:“中国男篮有着不少老将,但他们居然派出了平均年龄19岁的阵容……”

从海外拉练的情况看,中国男篮的新人们还无法达到比赛的要求。除去易建联、王治郅、刘炜、王仕鹏、孙悦,本届中国男篮几乎是清一色的新人。17岁的郭艾伦和20岁的于澍龙,虽然已经成为国内新生代后卫中的佼佼者,但力量、经验、技巧上均需要全方位地提高,在老将状态下滑、新人还不能马上接班的情况下,邓华德在用兵上显得捉襟见肘,不知道现在他是不是很怀念朱芳雨呢?

快报记者 沈忱 见习记者 唐浩杰



昨晨,梦九队在马德里以86:85险胜西班牙,热身赛保持不败。C罗和他的女友也到现场观看比赛。

NBL赛场,大学生出风头



当中国很多职业体育赛事感受到后备人才的匮乏时,NBL却在李宁品牌的助推下,开创了自己独特的发展道路,越来越多的大学生球员开始登上NBL的赛场。

2010NBL大学生选秀,是国内首次大学生选秀活动。在被选的9名大学生中,打满17场的球员有4名,场均时间超过20分钟的有4名,场均得分上双的有2名。见习记者 唐浩杰

业余网球赛南京站落幕

前晚,中国业余网球公开赛“中银财富杯”南京分站赛在南京奥体网球中心落幕。本次比赛共吸引了近300名来自全国各地的网球好手参加,不乏有很多历届业余网球公开赛冠军选手,上演了多场精彩的巅峰对决。快报记者 吕远



福彩专版



双色球再次“井喷”16注一等奖 南京、无锡彩民夺得2注

8月19日,中国福利彩票双色球进行了2010096期开奖,开出的中奖号码为:红球:7、12、21、24、28、23,蓝球为3。当晚头奖爆出16注一等奖,由8个省、市、自治区彩民分享,单注奖金为500万元。辽宁独揽5注,湖北也中得3注,江苏和广东各中得2注头奖,天津、安徽广西和四川各中1注500万元。

江苏彩民今年已获46注一等奖

江苏省南京、无锡彩民分享了当期16注500万元一等奖中的2注,南京彩民花了10元机选了5注号码,其中1注号码与当期开奖号码完全一致幸运中得一等奖,幸运站点是南京市下关四平路29号3201648福彩投注站。无锡彩民则采用了“10+1”的复式投注方式,也就是说,该彩民选择了10个红球、1个蓝球,共花了420元,获得一等奖1注、三等奖24注、四等奖90注、五等奖80注、六等奖15注。幸运投注站是无锡江阴滨江路文化中路689号32025680福彩投注站。

至此,在今年已经进行的双色球96期开奖中,江苏省彩民已中得一等奖46注,其中,千万以上的巨奖7个,最高奖金为1442万元,还揽获二等奖635注。

辽宁彩民一人独中2662万元当晚,辽宁沈阳彩民成为最大赢家,独自一人中得5注一等奖和10注二等奖,奖金合计2662.426万元。由此,辽宁省保持了7年的最高奖金纪录被刷新,该彩民也成为辽宁省中奖金额第一人。

据查询,该彩票出自沈阳市大东区广宜街31号的沈阳福彩第134号投注站,出票时间为8月18日的下午3点40分左右。该中奖彩民采用自选5倍6+3小复式的方式进行投注,总投注金额为30元。投注号码为7、12、21、23、24、28,蓝号为1、3、7。其中蓝号3与开奖号码相符,因此该彩民幸运中得5注一等奖,奖金合计2500万元,另外还兼中10注二等奖,奖金总计2662余万元。从数据上看,该中奖彩民可谓“弹不虚发”,花费30元购买15注彩票全部中奖,中得奖金高达2662万元,该奖金数也创造辽宁省中奖新纪录。这也是沈阳彩民第二

次与2500万元大奖亲密接触。

丰厚奖池造就惊天巨奖

不久前,上海1个2.59亿元的巨奖再次震惊彩市,除了3个亿元巨奖外,双色球每年还会开出几十个千万大奖。今年双色球已造88个千万富翁,以其独特的魅力领跑中国彩票!双色球之所以能够频出巨奖,主要得益于丰厚的奖池,只有奖池有吸引力才会有彩民大额倍投冲击巨奖。如果奖池都没有亿元,那么亿元大奖从何而来?而彩票其他玩法即使也出同样多注头奖,奖池不高也很难保证头奖成色,总中奖金额也很难过亿。双色球奖池曾经达到3.68亿元,足以保证单期80注以上的500万元同时开出,这让彩市其他玩法望尘莫及。 福娃

彩市公告牌

“中福在线”连爆25万元大奖

连日来的高温天气,也难以阻挡彩民朋友对“中福在线”游戏的热情。8月17日中午“中福在线”无锡南禅寺和南京市北圩路销售厅爆出了2个25万元的大奖,让彩民朋友也惊呼运气实在太好了,一时间全省中福在线销售厅成了中大奖的福地。此前这2个销售大厅中出了2个25万元大奖。6月8日,“中福在线”无锡市南禅寺销售厅一彩民“连环夺宝”成功,在第三关成功摘走全国累计大奖25万元。6月21日,南京市北圩路销售大厅,一位彩民平时偶尔有空才来玩一会,一般时间也不长,这次是以每条线20分进行投注,第3关出现了24个红宝石。所以中奖后也不知道,还以为机器死机了。

8月17日在无锡南禅寺销售厅中奖的万先生说,自己是福彩的老彩民了,一直喜欢福彩“双色球”玩法,前几天也看到了上海彩民中得2.59亿元的消息,没想到自己先在“中福在线”上体会到了中大奖的滋味。兑奖时,万先生打电话告诉妻子自己中了25万元的大奖时,妻子还以为他在开玩笑,经过再三确认,他妻子才相信万先生真的中了“中福在线”大奖。万先生说:自年初销售厅开业以来,就把这里当作放松心情及休闲娱乐的好场所,今天他玩“连环夺宝”游戏,从第一关打起,没想到才几分钟,进入了第二关,满屏的祖母绿宝石,自己还没明白过来,屏幕上出现“恭喜您中了全国累积大奖”。至此,今年全省所有中福在线销售大厅已经中出了45个25万元大奖。 苏彩

彩市万花筒

刮刮乐新票源源不断 中奖不亦乐乎

最近福彩刮刮乐新票源源不断登陆江苏,两只熊猫携手闪亮登场,分别是头奖50万元的“世博熊猫”和头奖100万元的“国宝大熊猫”!特地向今年七夕情人节献礼的“缘定今生”,寓意美好的爱情,有缘人一定不能错过!此外,还有赈灾主题票“同舟共济”和“众志成城”,让我们共同为灾区重建尽一份力!

在“世博熊猫”刚刚上市的第二天,位于南京玄武区沧波门街11号的5155站点彩民就喜中二等奖1万元,接着和燕路493号的0912号站点传来喜讯,一位彩民幸运揽获“众志成城”10万元大奖,相隔没几天,位于浦口大华锦

绣华城桂美颂1幢102室的0772号站点彩民又中走“同舟共济”的3万元奖金。第二天,位于白下区洪武路万达广场一楼的5233号站点喜中“欢天喜地”9998元大奖。

幸运中得“众志成城”10万元大奖的郭先生,对刮刮乐彩票可谓是一窍不通,平时只是跟着同事后面起哄,偶尔买几张玩玩,很多时候还是同事帮忙刮开。8月18日,郭先生正好有事经过投注站,无意间看到刮刮乐的赈灾海报,心里想到了舟曲灾区人民,于是毫不犹豫地就拿了5张“众志成城”,也算是为灾区做点事情。哪知其中一张竟然真的刮开了三颗

爱心,奖金10万元。

最近上市的一批上海世博会主题彩票“紫荆花开”、“荷包满满”、“宝岛风情”,精彩的画面将带您开启“港、澳、台”之旅。“紫荆花开”带领彩民进入国际金融中心之一香港。每张彩票面值5元,大奖10万元,奖级十等。奖金返还率为65%,中奖率为31.62%。

世博彩票“荷包满满”不仅能给彩民朋友带来中大奖的喜悦,同时也有幸欣赏到如“东望洋炮台”、“大三巴”等澳门代表性建筑群。单张面值5元,返还率65%,共设11个奖项,最高中奖金额为10万元。



“宝岛风情”带领彩民进入位于祖国东南沿海的大陆架上中国的第一大岛——台湾。台湾因为它的物产丰富,因为它的经历坎坷,因为它是我国不可分割的领土而被称为“宝岛”。希望购买的彩民可以在“宝岛风情”中,喜获珍宝。 苏彩